                               Кір та його профілактика
            
           Кір – це  надзвичайно заразне гостре вірусне захворювання з повітряно-краплинним шляхом передачі. Джерелом інфекції є хвора на кір людина з моменту появи перших ознак хвороби до п’ятого дня від початку висипань.   Симптоми кору: висока температура, нежить, кашель, висип, іноді блювання й пронос.   Вірус кору послаблює імунітет і знижує здатність організму боротися з іншими хворобами. Від моменту інфікування (контакту з хворим) до захворювання минає від 7 до 21 дня (прихований період хвороб).  Починається захворювання  з високої температури, загального нездужання, головного болю, нежиті, відсутності апетиту й слабкості. 
Потім – сухий кашель, запалення слизової оболонки очей (сльозотеча, світлобоязнь, кон’юктивіт), збільшення лімфовузлів. На слизовій оболонці ясен, щік та губ з’являються білуваті цятки, які можна побачити ще до появи висипу на тілі. На 4-5 день хвороби на шкірі голови, обличчі, за вухами з’являється висип, пізніше розповсюджується на тіло, руки й ноги. Висип виглядає, як дрібні рожево-червоні цятки, що поступово перетворюються на більші плями.  Зазвичай,коли з’явилася висипка – температура тіла знижується. Висип зникає у зворотньому з появою порядку. Відтак стан хворого починає покращуватися.
          При перших симптомах, краще викликати  лікаря додому, адже, симптоми хвороби дещо нагадують гострі респіраторні вірусні інфекції; і захворіла особа, добираючись до лікувального закладу та  чекаючи на прийом лікаря, може контактувати з великою кількістю людей, інфікуючи їх.

               Специфічного лікування від кору не існує. 
  Проте, можна запобігти захворюванню і єдиний надійний метод профілактики кору – вакцинація. Згідно з Календарем профілактичних щеплень, дитина повинна отримати 2 дози вакцини: у 12 місяців і 6 років. В Україні застосовується комбінована вакцина для профілактики одразу від трьох хвороб – кору, епідемічного паротиту та краснухи (КПК).  Спілкуючись із хворими на кір часто чую «який сенс щепитися, адже захворіли і особи, які щеплені дворазово». Пояснюю: у прищеплених захворювання протікає в легшій формі  і без ускладнень. Ускладнення ж  можуть бути  дуже серйозні: отит, бронхіт, пневмонія, ускладнення зі сторони нирок, енцефаліт і навіть, в тяжких випадках, закінчитись летально.
             Враховуючи неблагополучну ситуацію в нашій країні, не втрачайте можливості захистити своїх дітей від кору вчасно, адже вчасно зроблена вакцинація гарантує безпеку і ефективність. Якщо не проведена імунізація згідно віку, то це зробити треба неодмінно, враховуючи інтервали між щепленнями, потрібно лише звернутися до сімейного лікаря, чи лікаря-педіатра.
